

**FE DE ERRATAS PARTE DÍA JUEVES 5 DE MAYO DE 2022**

**Donde dice:**

4	RÍO PARANÁ SUPERIOR	1168,500	BRL	FALTANTE	05/05/2022	DCTH			
---	---------------------	----------	-----	----------	------------	------	--	--	--

**Corresponde:**

4	RÍO PARANÁ SUPERIOR	1168,500	BRL	ALTERADA	05/05/2022	DCTH			
---	---------------------	----------	-----	----------	------------	------	--	--	--